

# VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9907 | 4 PAGINI - 30 BANI | Simbătă 10 octombrie 1981

## Astăzi, România - Elveția, penultimul meci al fotbalistilor noștri în preliminariile Campionatului mondial

## O PARTIDĂ IMPORTANTĂ, O PARTIDĂ DIFICILĂ, DAR CARE POATE FI - ȘI TREBUIE SĂ FIE! - CÎȘTIGATĂ

### ROMÂNIA

NEGRILA	ȘTEFĂNESCU	SAMEȘ	MUNTEANU II
ȚICLEANU	STOICA	IORDĂNESCU	
ȚALNAR	DUDU GEORGESCU	BALACI	

Arbitri: Enzo Barbaresco - Domenico Falzier și Massimo Ciulli (toți Italia).

Partida va fi transmisă, în întregime, la posturile noastre de radio și televiziune, începând de la ora 15.

BARBERIS	ELSENER	SULSER
HEINZ HERMANN	BOTTERON	WEHRLI
HERBERT HERMANN	EGLI	ZAPPA LUDI
	BURGENER	

mismului de conjunctură, cum ar putea fi considerată cea dată publicității de antrenorul elvețian Paul Wolfisberg, care și-a... „planificat” un egal, azi, la București, și victorie la Budapesta, miercuri. (Ce-i drept, pronosticul lui nu s-a mai referit și la meciul de la Berna, amintindu-și, probabil, că la

### CLASAMENTUL LA ZI

1. ANGLIA	7 3 1 3 12-8 7
2. România	6 2 3 1 4-3 7
3. Ungaria	5 2 2 1 6-6 4
4. Norvegia	7 2 2 3 7-11 6
5. Elveția	5 1 2 2 7-8 4

ultima confruntare oficială disputată în Elveția, la Lausanne în 1969, echipa României a câștigat cu 1-0 și s-a calificat pentru turneul final al C.M. '70)

Echipa Elveției va alinia azi pe stadionul „23 August”, cu o singură modificare (Heinz Hermann în locul lui Scheiwiler), aceeași formație care în meciul anterior din preliminariile C.M. (17 iunie a.c.) a făcut meci egal (1-1) la Oslo,

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag 2-3)

Mline, de la ora 17,

pe patinoarul „23 August”

## DINAMO BUCUREȘTI - ZAGLEBIE SOSNOWIEC, ÎN PRIMUL TUR AL C.C.E. LA HOCHEI

Miine, cu începere de la ora 17, pe patinoarul „23 August” din Capitală, primul meci internațional de hochei al sezonului: echipa campioană a țării noastre, Dinamo București, primește replica lui Zaglebie Sosnowiec, campioana Poloniei. Întâlnirea se dispută în cadrul primului tur al Cupei campionilor europeni, returul fiind programat peste numai o săptămână, pe patinoarul din Sosnowiec.

Pentru campionii noștri jocul de miine este foarte greu, valoarea hocheului polonez fiind binecunoscută. La campionatul mondial (grupa „B”) desfășurat în luna martie a acestui an la Ortisei-Val Gardena, naționala Poloniei (cu 8 jucători din echipa Zaglebiei) s-a clasat pe locul 2, în timp ce reprezentativa noastră a

(Continuare în pag 2-3)

Ita-ne, așadar, în fața ultimei partide decisive disputată pe teren propriu de echipa României în cadrul preliminarilor campionatului mondial. Adversară îi va fi astăzi, începând de la ora 15, pe stadionul „23 August” din Capitală, reprezentativa Elveției. Aceeși care-l va sta în față și la 11 noiembrie, la Berna, atunci cînd „tricolorii” vor încheia - sperăm, din toată inima, cu succes! - această fază a participării lor la „Mundial '82”.

### ELVEȚIA

Acțiune deloc ușoară, dar pe deplin posibilă. În această apreciere ținem cont, firesc, atât de exprimarea de până acum a echipei „Țării Cântoarelor”, cât și de potențialul reprezentativei noastre, încă neexprimat integral. Ne gândim la raportul obiectiv de forțe și nu numai la dorințele care ar putea să îmbrace halna opti-

minatoriu. Pentru că, practic, pentru a-și putea susține cu succes candidatura la unul din primele două locuri din grupa a 4-a a preliminarilor, care asigură prezența la turneul final al campionatului mondial, din Spania 1982, purtătorii tricourilor cu tricolor vor trebui, în partidele de azi și de la 11 noiembrie, să nu cunoască înfrîngerea sau, mai exact, SĂ OBTINĂ TREI PUNCTE DIN CELE PATRU PUȘE ÎN JOC.

Ca la orice partidă oficială, miza acestora trece pe primul plan. De această dată, în contextul actual al grupei preliminare în care evoluează reprezentativa României, aceste ultime două partide ale sale, în compania aceluiași adversar, capătă dimensiunile unei duble manșe dintr-un meci eli-

con condițiilor de care dispune în prezent agricultura noastră - baza ei tehnico-materială, forța de muncă, condițiile climatice favorabile ale acestei toamne.

Întâlnirea locuitorilor județului cu secretarul general al partidului a avut loc pe terenurile din perimetrul întreprinderii agricole de stat Drăgalina, unde a aterizat elicopterul prezidențial.

Un mare număr de mecanizatori aflați pe cîmp la muncile agricole au venit să salute prezența în mijlocul lor a conducătorului partidului și statului, să-și exprime stima și recunoștința pentru atenția și grija permanentă ce le manifestă față de dezvoltarea continuă a agriculturii, pentru înflorirea patriei, pentru creșterea bunăstării întregului popor.

S-a raportat secretarului general al partidului modul cum s-au îndeplinit indicațiile date cu prilejul altor vizite de lucru, precum și cu ocazia întâlnirilor repetate cu specialiștii din cercetare și proiectare și din întreprinderile construcției de mașini agricole, modul în care au fost rezolvate sarcinile privind realizarea unor combine multifuncționale, capabile să realizeze întregul complex de lucrări de recoltare integrală a porumbului, să sporească productivitatea muncii și să reducă cheltuielile de recoltare.

Dialogul de lucru purtat de secretarul general al partidului cu oamenii muncii și specialiștii din agricultură, cu cadrele din cercetarea agricolă, a continuat pe terenurile stațiilor experimentale pentru culturi irigate Mărculești, județul Călărași.

Prin problematica abordată, vizita a prilejuit noi indicații ale secretarului general al partidului în direcția orientării specialiștilor din agricultură și construcția de mașini agricole pentru realizarea unor utilaje de mare randament, care să ducă în continuare la extinderea mecanizării lucrărilor agricole și în felul acesta să se asigure creșterea producțiilor, ridicarea permanentă a eficienței economice din această ramură de bază a economiei naționale.

## SPORTUL LUPTELOR DISPUNE (la ambele stiluri) DE POTENȚIALUL NECESAR UNOR NOI AFIRMĂRI PRESTIGIOASE

Dezbateri ample, exigente, „la obiect” (le putem considera model pentru alte analize asemănătoare) în cadrul recentei plene a Comitetului F. R. Lupte. Concluzia principală: acest sport cu binecunoscuta tradiție și valoare ridicată are în prezent un potențial (uman, tehnic, organizatoric, material) necesar unor noi afirmări prestigioase în arena olimpică, mondială și europeană. Să amintim, în context, succesul cu totul remarcabil obținut de luptătorii români (indeosebi de cel de la „greco-romane”) la Universiada '81, principalul obiectiv al sportivilor noștri în acest an post-olimpic: 13 MEDALII, dintre care 6 de aur!

Participanții la plenară au apreciat performanțele prestigioase înregistrate de fruntașii sportului luptelor la marile întreceri de la București, dar bilanțul general al anului 1981 (care - după cum se știe - include și unele nereușite la campionatele europene și mondiale) a fost direct și permanent raportat în perspectiva Jocurilor Olimpice din 1984 și la obiectivele intermediare stabilite pentru perioada până în 1985.

Așa au rezultat multe neajunsuri și deficiente, puse în evidență și de transformările esențiale determinate de modificările regulamentului tehnic al F.I.L.A. care au schimbat fiziologia luptei la toate categoriile de greutate, la ambele

stiluri, și care cereau tuturor celor ce activează în acest domeniu eforturi sporite pentru adaptarea rapidă și eficientă - sub toate aspectele - la aceste cerințe. Or, lucrurile nu s-au întimplat așa și din această cauză atât selecția și pregătirea, cât și - implicit - rezultatele nu s-au ridicat la unele competiții internaționale la nivelul tradiției, valorii și condițiilor existente în sportul luptelor.

Oameni pasionați, mulți dintre ei prezenți de mai multe decenii în sălile de lupte, participanții la plenară, reprezentînd județe, cluburi sau asociații, antrenori, membri ai Comitetului federal, reprezentanți ai factorilor cu atribuții, precum și al conducerii C.N.E.F.S. au propus și adoptat, pe baza dezbaterilor desfășurate într-un accentuat spirit critic și autocritic, măsurile energice, de fond, pentru ca, într-adevăr, potențialul de care dispune sportul luptelor să fie folosit cu deplină eficiență pentru îndeplinirea exemplară a tuturor obiectivelor stabilite prin Programul de dezvoltare a mișcării sportive pentru perioada 1981-1985.

Nu ne vom opri la măsurile cu caracter tehnic, deosebit de importante, dar specifice acestei discipline, ci la câteva din acelea al căror spirit l-am dorit oglindit în planurile actuale și de perspectivă la cit mai multe ramuri de sport.

Ideea de bază de la care s-a pornit a fost aceea ca în viitor aprecierea muncii sportivilor, antrenorilor, a secțiilor de lupte, a contribuției cluburilor și județelor să se facă (așa cum, dealtfel, s-a recunoscut, trebuia să se facă mai demult...) ANALIZINDU-SE ACTIVITATEA ÎN RAPORT DIRECT CU REZULTATELE ȘI CONDIȚIILE CREATE, CU SPRIJINUL MULTILATERAL ȘI FINANCIAR ACORDAT FIECĂREI UNITĂȚI DE PERFORMANȚĂ.

Se va trece, astfel, imediat, pe baza acestor criterii, la analiza secțiilor de lupte din toate județele, stabilindu-se cit mai riguros care dintre acestea justifică sau nu încadrarea lor ca secții de nivel olimpic, internațional, național sau local.

## Astăzi și miine, pe Stadionul tineretului

Finala pe țară a celui de al 30-lea campionat național de oină, desfășurată în acest an după o formulă inedită (în două manșe), continuă pe Stadionul tineretului din Capitală. Conform noului regulament, primele patru echipe clasate săptămîna trecută în turneul de la Baia Mare își vor disputa întâietatea astăzi și miine (tur-

Măsurile luate pentru valorificarea deplină a resurselor existente

Accasta pentru că s-a constatat o nemulțumitoare contribuție, de exemplu, a unor secții de nivel olimpic și internațional, cum sînt: C. S. Arad, Crișul Oradea, Steagul roșu, Brașov, A. S. Simared Bala Mare, C. S. Petrolul Ploiești, C. F. R. Timișoara, Sport Club Bacău - la „greco-romane”, C. S. Dunărea Galați, C. S. M. Cluj-Napoca, C. S. M. Reșița,

Dan GĂRLEȘTEANU

(Continuare în pag a 4-7)

## CINE VA CÎȘTIGA CEA DE A 30-a EDIȚIE A CAMPIONATULUI DE OINĂ?

retur) pentru desemnarea campioanei ediției jubiliare. Cele patru protagoniste, C.P. București, Dinamo București, Universitatea București și Metalul Turgoiște, și-au cucerit dreptul de participare la turneul de la București în urma unor confruntări spectaculoase, punctate cu surprize, în care echipele favorite au fost une-

ori nevoite să se incline în fața unor adversare puse pe fapte mari. „După părerea mea, ne-a spus secretarul F.R.O. Dumitru Stoica, pe Stadionul tineretului din Capitală se vor întîlni cele mai valo-

Traian IOANITSCU

(Continuare în pag 2-3)

MIINE, DERBYLUL MASCULIN DINAMO BUCUREȘTI - STEAUA

S-au încheiat meciurile - in- cepute joi - dintre Dinamo București - T.C.B. (m) și Politehnica București - U.T. Arad (f)...

2-6, 3-6; Șesu - Florescu 6-2, 6-3, 6-1. Astfel că în balanța victoriei vor cântări partidele de dublu...

MARIN DOBRE - NOUL CAMPION DE DIRT-TRACK



Metalguristul Marin Dobre - noul campion la dirt-track

Desfășurat în decurs de patru zile în trei etape la Sibiu, Brăila și București, campionatul individual de dirt-track...

două etape. În schimb, Ionel Pavel, cu un plus de tehnică în pilotarea mașinii...

CLASAMENTELE: ultima etapă - 1. M. Dobre (Metalul București) 15 p...

S. C. MIERCUREA CIUC SĂ CONDUCĂ ÎN CAMPIONATUL DE BOX

După cele două etape consumate miercuri și joi în campionatul de hochei...

● A FOST FORMAT LOTUL REPREZENTATIV. Într-una din ultimele sale ședințe...

CAMPIONATUL DE CĂLĂRIE

LUGOJ (prin telefon). Juniorii participanți la etapa finală a campionatului republican de călărie...

DINAMO ÎȘI MENȚINE POZIȚIA DE LIDER LA RUGBY

Campionatul primei divizii de rugby se întrerupe, lăsând loc programului internațional al loturilor reprezentative...

O NOUĂ ETAPĂ ÎN CAMPIONATELE DE VOLEI

Miine este programată cea de a treia etapă în noua ediție a campionatului masculin al primei Divizii de volei...

te vizita unei formații prezentă de mai mulți ani pe una dintre treptele podiumului - Explorări Baia Mare...

CAMPIONATUL NAȚIONAL DE ZBOR CU MOTOR

Între 15 și 18 octombrie, pe aerodromul sportiv Sirejnic al aeroclubului ploieștean...

CAMPIONATUL DE OINĂ

dinadinsul să demonstreze că singura lor înfrângere de la Baia Mare a fost un simplu...

O REUNIUNE MODESTĂ HIPISM

Reuniunea de joi, modestă din toate punctele de vedere, a în- trunzit doar 84 de participanți...

MECI INTERNAȚIONAL DE BOX, LA CONSTANȚA

Dubla întâlnire de box dintre reprezentativele de tineret ale României și Bulgariei...

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPRT INFORMEAZĂ NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 9 OCTOMBRIE 1981...

prima trageră de acest fel a ju- nă în curs, la care, ca de obi- cuet, se pot obține autoturisme...

figuri, va aduce, după toate pre- habilitățile, noi și frumoase satis- fecți celor mai pricepuți parti- cipanți...

● ÎN JUNIO toate in con „vacan rii mic început echipei începe tului na este fa parte u 15, car două s SERIA CIUC: CIUC, A Vilkorul Gheorghei, Pr C.S.S. I C.S.S. I SERIA rea Gal rești, C dăuți, C București Compe nee, urr na april ocupat ciul direc lor cu l Formal pioanea a fie și în bună for ză. Ea c cu 6 pu cu un 21-4. D vor lips fundații atacanții echipei), noscuți își cu b au făcut și atunci grupa „4 lui Zagle alții pe : deksza, 2 siadlo, K Dinamo început e ral, sub înfringere Sport Clu - a mar mă în a chipa aîb nă a reu Nire, de Steaua, și 4 posibile tătoare fi nilor așt de-al doil Să sperii continua și că mîn- tate bună toria în prestigioas nu au în- tind preze centele de Mecul d la centru Zsitva din Pri MAI Gloria Bu una dintre movare în cadrul prim secund. Sig actuala sa tul general clasamentul „zero”, s-t v comparație Focșani, Po Bistrița, F.C Suceava, ec acest sezon, tm Ștefan perspectiva sa a doua. de-abia la dinare prota mici și, pi așa că tot părea simpli unii lăzii, s-ar putea C Au alte cuv trebuie inclu bișnuit de r la un viitor Și aceasta c ct, ca și f Iași sau al n-ar fi în f o revenire f ale fotbalul unde, numai adică plină în zăul ocupa p echipe ale țâ Puțin jucă rămas din c plină nu de :



